HukupopoBAH,

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД № 175 [18565] . 3 стр.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Так где же Альма?

заметка, опубли-Маленькая кованная в «Вечернем граде» 29 июля, взволновала многих. История инвалида войны Ивана Павловича Канева и его собани Альмы пробудила у самых разных людей одина-

ково добрые чувства.

 Не успела газета выйти, а у меня в квартире уже зво-нил телефон. И 29-го, и в выходные мне звонили и мужчины, и женщины, и девочни, и мальчики. Сообщали, что видели собаку, похожую на мою Альму, в разных районах города, интересовались, не нужна ли мне наная-то помощь, и не тольно в поисках собаки, выражали сочувствие, поддержку,рассназал нам Иван Павлович. Я бесконечно благодарен всем, кто откликнулся на мою беду. Спасибо Валентине Прокофьевне Петренно, ноторая приехала ко мне поговорить, успоноить, помочь по дому. Спасибо Гусевой Валентине Нинандровне, которая тоже обещала меня навестить. Но вот беда — Альмы по-прежнему нет...

Да, среди десятнов звоннов

Иван Павлович пока не дождался того единственного, ноторый вернет слепому человену его четвероногого помощнина. Вряд ли можно рассчитывать, что откликнется тот, кто увел Альму от дома. Но ведь видели собаку и другие. Несказалось, апрес колько раз подсказан верно, и Иван Павлович вызывал такси, ездил на Сестрорецкую улицу или к станции метро «Проспект Большевиков». Нет, не сыскалась сонрушается, Альма!.. Канев что не поехал в субботу площадь Островского. Молодая женшина, рассказавшая о том, что видела там собану, похожую на Альму, пообещала привести ее к Ивану Павловичу. Но больше не позвонила и не пришла.

Так где же Альма? быть, вы что-то знаете об этой рыжей собаке, помеси няжки с овчаркой? Сообшите об этом или Ивану Павловичу Каневу по телефону 310-82-85, или нам. в реданцию, по теле-

фону 210-80-21.

н. никифорова